



**Жильё для  
медработников**  
• стр. 2



**Праздник будет,  
но позже**  
• стр. 4



**Без права  
на забвение**  
• стр. 7

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА БОРИСОВСКОГО РАЙОНА  
Издается с сентября 1930 года  
Цена свободная • 12+  
№ 38 (12543) • 18 сентября 2025 г.



# ПРИЗЫВ

Владимир Переверзев:

«Всё сразу сделать невозможно, но, если мы будем держаться вместе, со временем у нас всё получится»

• стр. 6



## ■ выборы-2025



Идет обработка бюллетеней

# Пример единения и стойкости

ЖИТЕЛИ БОРИСОВСКОГО РАЙОНА СДЕЛАЛИ СВОЙ ВЫБОР

Позади четыре дня досрочного голосования и три основных для выборов депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва и депутатов Совета депутатов Борисовского муниципального округа первого созыва. Эти дни в регионе выдались непростыми. Враг как мог препятствовал законному праву избирателей определить своё будущее, но тщетно.

### ГОЛОСОВАЛИ АКТИВНО

Грандиозную работу проделали члены 24 участковых избирательных комиссий, которые в дни выборов делали всё возможное для максимально удобного и прозрачного голосования. В приоритете, конечно же, была безопасность. Решение о проведении досрочного голосования на приграничных территориях, в том числе и в Борисовском районе, также сильно помогло в плане обеспечения безопасности.

Пять участковых избирательных комиссий, находящихся в непосредственной близости от государственной границы, избирательные участки открыли за пределами своих постоянных мест размещения. Члены УИК там дополнительными снабдили бронежилетами и касками.

Помещения участковых избирательных комиссий были оборудованы видеокамерами, окна оклеены бронепленкой, аптечки находились на видных местах. Все члены УИК прошли курсы оказания первой помощи и обучены, как нужно вести себя в случае ЧС. Маршруты до безопасных зон им известны. На входе дежурили сотрудники полиции.

– На нашем избирательном участке размещены информационные стенды с календарём выборов и графическим изображением территории, состав и график работы избирательной комиссии, а также номера телефонов горячих линий, – рассказала председатель избирательной комиссии №325 Ольга Калныцкая.

Всего на участке №325 зарегистрированы 517 избирателей, 42 из них изъявили желание проголосовать в электронном формате.

– Я уже не первый год являюсь председателем избирательной комиссии и считаю, что на нашем участке очень ответственные избиратели. В связи с непростой оперативной обстановкой большинство проголосовало на дому, – продолжила она.

Жители Борисовского района смогли отдать свои голоса за кандидатов на выборах депутатов Белгородской областной Думы восьмого созыва и Совета депута-

тов Борисовского муниципального округа первого созыва, не посещая избирательные участки. Причины на то у каждого свои: кто-то по состоянию здоровья, кто-то присматривает за маленькими детками, другим так удобно. Выборы вне помещения для голосования прошли с соблюдением всех норм законодательства.

На территории избирательного участка №327 проживают 1766 избирателей. Из них о своём желании проголосовать на дому заявили 490 человек. Надежда Васильевна Ляшенко – одна из них.

– Я всегда ходила на выборы. Раньше это было для людей настоящий праздник: надевали лучшую одежду и семьями шли на участки. Звучала музыка, работали буфеты. Люди улыбались друг другу и радовались возможности определить своё будущее, отдавая голоса за того или другого кандидата. Сейчас изменилось и состояние моего здоровья, и ситуация вокруг – всё это очень тяжело. Люди понимают, все переживают, но голосовать надо обязательно. В этот раз я решила сделать это дома. Спасибо, что есть такая возможность.

Когда члены нашей участковой избирательной комиссии проводили подовый обход и рассказывали о предстоящем голосовании, я сказала им, что я не могу проголосовать на участке, но я буду делать это дома. Спасибо, что есть такая возможность.

• стр. 3

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните 8 (47246) 5-13-13  
Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание  
«Призыв31»



## ■ новости

### Белгородские аграрии получат компенсации

Правительство России и Минсельхоз выделили 877 миллионов рублей сельскохозяйственным предприятиям Белгородской области в качестве возмещения ущерба, нанесённого украинскими ударами.

Как сообщал в своём телеграм-канале губернатор Вячеслав Гладков, сумма будет распределена между 47 предприятиями.

Глава региона отметил, что до конца текущего года будет выделено ещё около 300 миллионов рублей.

В настоящее время проведена оценка ущерба, ожидается перечисление средств.

Призыв31

## ■ цифра номера

# 1728,46

рубля составляет стоимость набора социальных услуг в 2025 году

## ■ прогноз погоды

Четверг, 18 сентября  
▲ +17 °C ☄ +13 °C, В. 5°/с 749 мм рт. ст.

Пятница, 19 сентября  
△ +20 °C ☄ +11 °C, С.-3. 5°/с 751 мм рт. ст.

Суббота, 20 сентября  
△ +20 °C ☄ +12 °C, С.-3. 4°/с 752 мм рт. ст.

Воскресенье, 21 сентября  
● +24 °C ☄ +10 °C, С.-3. 5°/с 755 мм рт. ст.

Понедельник, 22 сентября  
● +27 °C ☄ +17 °C, Ю.-3. 4°/с 753 мм рт. ст.

Вторник, 23 сентября  
△ +26 °C ☄ +14 °C, 3. 5°/с 752 мм рт. ст.

Среда, 24 сентября  
△ +20 °C ☄ +13 °C, 3. 5°/с 747 мм рт. ст.

## ■ В ЭТОТ ДЕНЬ

**18 сентября 1925 года** в СССР принят Закон о всеобщей обязательной военной службе – первый закон Советского государства, регулирующий исполнение трудящимися обязанностей военной службы. Документ установил всеобщую обязательную военную службу (включая 2-летнюю до-призывную подготовку) граждан мужского пола от 19 до 40 лет. Срок службы в частях кадровой армии составлял 2–4 года. В нём сохранились прежние сроки призыва и призывной возраст, предоставлялись льготы по призыву для граждан с учётом их семейного положения. Учащиеся учебных заведений получали отсрочку от призыва до завершения образования.

## ■ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

**Масштабное обновление**

Жители переулка Комсомольского и начала улицы Первомайской вплоть до парка культуры и отдыха дождались старта долгожданной реконструкции. Эти оживлённые улицы в самом сердце посёлка получат современное и комфортное асфальтовое покрытие, а также новые тротуары.

**Р**аботы ведутся в рамках программы «Совершенствование и развитие дорожной сети и транспорта Борисовского района». Подрядная организация «БелЗНАК» приступила к реализации проекта в августе и ведёт его комплексно, охватывая ключевые точки посёлка. Особое внимание удалено переулку Комсомольскому – важной транспортной артерии, где расположено большое количество многоквартирных домов, торговых центров, а также культурных, образовательных и спортивных учреждений.

В рамках муниципального контракта будет отремонтировано дорожного полотна на переулку Комсомольском 660 м, по площади Ушакова – 272 м, по улице Первомайской – 249 м. Общий объём финансирования проекта составляет более 17,4 млн рублей за счёт средств бюджета Борисовского района.

Комплекс работ включает не только укладку нового асфальта, но и полное обновление сопутствующей инфраструктуры: фрезерование старого покрытия, устройство прочного щебёночного основания, восстановление тротуаров с укладкой плитки, укрепление обочин щебнем, установку новых бордюрных камней, ремонт пересечений и примыканий.

На сегодняшний день уже завершили подготовительные и демонтажные работы, фрезерование старого асфальта и устройство нового дорожного основания. Подрядчик уверен в движении по графику и все работы планирует завершить до конца 2025 года.

Это преобразование значительно повысит комфорт и безопасность дорожного движения для водителей и пешеходов, преобразив центральную часть Борисовки.

Виктория САБЛИНА

## ■ В РЕГИОНЕ

**Жильё для медработников**

В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ РАСШИРЯТ ПРОГРАММУ ПОДДЕРЖКИ

С 2021 года в регионе действует региональная программа по обеспечению жильём медицинских работников, которые приняли решение переехать в наш регион на работу. На сегодняшний день уже 177 врачей получили жильё в муниципалитетах региона, из них семеро – в 2025 году.

**Р**анее его предоставляли врачам 19 должностей. Теперь на льготных условиях квартиры и дома смогут получить ещё девять категорий врачей, включая нейрохирургов, онкологов, травматологов и судмедэкспертов.

Кроме того, расширяется и число участников программы. К 24 медучреждениям добавятся ещё четыре: областная больница Святителя Иоасафа, городская больница №2 Белгорода, онкодиспансер и бюро судмедэкспертизы.

– У нас данное решение должно практически ликвидировать незаполненное штатное расписание наших лечебных учреждений. У нас есть жильё в этих населённых пунктах, в этих районах. Мы сейчас примем решение, находим людей, которые приходят к нам работать, предоставляем им жильё и решаем эту проблему. Количество при-



Вячеслав Гладков во время совещания

шедших врачей должно быть равно количеству выданных квартир и количеству сокращения вакансий в наших штатных расписаниях, – подчеркнул Вячеслав Гладков.

Условия программы требуют заклю-

чения трудового договора сроком не менее 10 лет. После этого жильё можно приватизировать.

ИНФОРМАЦИЯ И ФОТО С САЙТА ГУБЕРНАТОРА И ПРАВИТЕЛЬСТВА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Цены под контролем**

ЛЮДИ, КОТОРЫЕ ЖИВУТ ПОД ПОСТОЯННЫМИ ОБСТРЕЛАМИ, СТОЛКНУЛИСЬ С ВЫСОКОЙ СТОИМОСТЬЮ НЕОБХОДИМЫХ ДЛЯ ЖИЗНИ ТОВАРОВ

По поручению Вячеслава Гладкова главы муниципалитетов Белгородской области начали ежемесячно публиковать списки торговых точек с самыми дешёвыми продуктами. Этой мерой ориентировали на семьи с не-большим достатком, у которых большая часть бюджета уходит на еду.

Вячеслав Гладков обратил на ситуацию внимание замгубернатора по АПК и продовольственному рынку Андрея Антоненко. Он подчеркнул, что видел в соцсетях жалобы на цены на картофель, который в городе иногда стоит в 2 раза дороже, чем в сельскохозяйственных районах.

Нам нужно понимать, насколько всё плохо и есть ли проблемы с поставщиками в том же Красненском районе из-за удалённости. Или в Шебекинском округе

из-за постоянных обстрелов могут быть сложности. Яйца почти в 2,5 раза дороже, чем в других муниципалитетах, хотя их производители расположены именно там, – посоветовал губернатор.

Гладков поручил срочно принять меры, поскольку доходы у людей практически не растут. Особенно проблема касается пенсионеров и многодетных семей.

– Они очень болезненно воспринимают разницу в ценах и правильно делают. Наша задача – максимально быстро принять решение и навести порядок, если видим, что кто-то начинает хулиганить с ценами, – заключил он.

СЕРГЕЙ ШЕВЧЕНКО, БелПресса

**Гуманитарный центр открывают в регионе**

В Белгородскую область доставили 30 тонн гуманитарной помощи. Об этом сообщил губернатор Вячеслав Гладков, поблагодарив за поддержку Национальный центр помощи пропавшим и пострадавшим детям.

Гладков провёл совещание вместе с советником министра МЧС генерал-майором Даниилом Мартыновым, начальником ГУ МЧС Сергеем Погоревым и представителями Национального центра помощи пропавшим и пострадавшим детям. В ходе него обсуждались дальней-

шие шаги. Ключевыми инициативами станут подписание соглашения о сотрудничестве между регионом и центром, открытие в области гуманитарного центра для распределения помощи, что особенно важно зимой, а также проведение для детей уроков по минной безопасности в новых форматах.

– Очень важную роль отводим урокам по минной безопасности для детей, а также новым форматам доведения информации, – подытожил Вячеслав Гладков.

Призы

## ■ ПРИЗЫВ

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, администрация Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв», Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31-00-393.

За содержание и достоверность объявлений отвечают рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23.  
E-mail: bor4894@yandex.ru

Редактор ..... 5-13-13  
Заместитель редактора, ответственный секретарь ..... 5-04-24  
Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики ..... 5-13-77  
Отдел писем ..... 5-03-13  
Бухгалтер ..... 5-14-34  
Факс ..... 5-13-77

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 30510, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а. Время подписания в печать по графику и фактически в 12.00. Газета выходит по четвергам. Индекс П8576. Заказ 3039. Тираж 2700. Электронная подписка на PDF-расклыку 47 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

# УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

ЧТОБЫ ПРЕОБРЕСТИ ПОЛНУЮ ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

**bor4894@yandex.ru**

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: **5-14-34.**

The screenshot shows the front page of the 'ПРИЗЫВ' newspaper website. At the top, there are several small thumbnail images with captions: 'Тактика – наша все!' (Strategy is our all), 'Заниматься своим делом' (Engage in your business), and 'Работы идут по графику' (Work is carried out according to schedule). Below these are two columns of news snippets. The left column includes a snippet about the 10th anniversary of the newspaper and a photo of a group of people in uniform. The right column features a snippet from Alisa Ponomarenko and a photo of her. The main headline 'ПРИЗЫВ' is prominently displayed in large, bold letters. Below it, there's a photo of a woman in a blue dress and a man in a suit, with the caption 'Воплощение доброты и тепла' (The embodiment of kindness and warmth). A QR code is visible next to the photo. On the right side of the page, there's a sidebar with sections for 'Новости' (News) and 'Награда за спасение жизни' (Reward for saving life), along with a QR code. At the bottom, there's a section for 'Библиотеки' (Libraries) and a 'Призыв погоды' (Priziv weather forecast) table.

**В сообщении  
укажите номер  
Газеты и E-MAIL,  
на который  
мы вышлем вам издание.**

**Цена – 30 рублей.**

 **Призыв 31**